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ΠΡΟΣ 

1. ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ Δ.Σ. 

2. Προέδρους συμβουλίων Δημοτικών 

Κοινοτήτων Πρέβεζας  

3. Προέδρους Δημοτικών Κοινοτήτων Πρέβεζας  

 

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η 

 

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση 6ης ειδικής συνεδρίασης λογοδοσίας της Δημοτικής  

                 Αρχής του Δήμου Πρέβεζας» 

 

Παρακαλείσθε όπως προσέλθετε στην 6η Ειδική Συνεδρίαση Λογοδοσίας 

της Δημοτικής Αρχής (διμήνου Νοεμβρίου - Δεκεμβρίου 2025), όπου θα 

λάβει χώρα  δια ζώσης, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού 

Καταστήματος, Δήμου Πρέβεζας, την 22-12-2025 ημέρα Δευτέρα  και ώρα 

20:00, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67Α και 67 του Ν. 3852/2010 

(Α΄87), όπως ισχύουν και  της  με  αριθμό  98/9182/26-01-2024  εγκυκλίου  του  

Υπουργείου  Εσωτερικών με μοναδικό θέμα συζήτησης: Λογοδοσία της 

Δημοτικής Αρχής για το δίμηνο Νοεμβρίου - Δεκεμβρίου 2025. 

 

Α.  Θέματα  που  κατατέθηκαν  εγγράφως  από  τους  Δημοτικούς  

Συμβούλους  προερχόμενοι από την παράταξη του Δημάρχου (μέχρι 3) : 

 

Β.  Θέματα  που  κατατέθηκαν  εγγράφως  από  τους  Δημοτικούς  

Συμβούλους  προερχόμενοι από τις λοιπές παρατάξεις (μέχρι 7): 

 

ΘΕΜΑ 1ο:   Εδώ και αρκετά χρόνια με νομοθετική ρύθμιση είναι 

αρμοδιότητα των δήμων η εποπτεία και η συντήρηση των σχολικών κτηρίων 

ώστε να διασφαλίζετε τόσο για τους μαθητές όσο και για τους 

εκπαιδευτικούς η ασφάλεια τους . 

Εξίσου σημαντική είναι και η πρόσβαση σε αυτά τα κτίρια . Αρκετοί γονείς 

του 10 νηπιαγωγείου και του 4 δημοτικού μας ανέφεραν ότι τα πεζοδρόμια 

περιμετρικά από τα δύο συγκροτήματα είναι ημιτελή και επικίνδυνα τόσο 

για τους μαθητές όσο και για τους συνοδούς τους , ειδικά τις βροχερές 

ημέρες . Ακόμη ανάμεσα από τα δύο σχολικά συγκροτήματα μεσολαβεί η 
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οδός Μαυροκορδάτου που στο συγκεκριμένο ύψος χαρακτηρίζεται ως 

πεζόδρομος και απαγορεύεται η διέλευση οχημάτων αν και αυτό 

παραβιάζετε κατά κόρον . Ερωτάται η δημοτική αρχή αν έχει γίνει κάποιος 

σχεδιασμός για την αποπεράτωση των πεζοδρομίων και αν ναι με ποιο 

χρονικό ορίζοντα; Ακόμη πώς σκοπεύετε να εμποδίσετε την διέλευση των 

ασυνείδητων οδηγών από το συγκεκριμένο σημείο όπου βρίσκονται οι κύριοι 

είσοδοι των δύο σχολείων ; 

(θέμα  από  τον  Δημοτικό  Σύμβουλο   κ. Κύρλα Ευάγγελο). 

 

 

Γ.  Θέματα  που  κατατέθηκαν  εγγράφως  από  τους  Προέδρους  

Δημοτικών  Κοινοτήτων (μέχρι 2): 

 

ΘΕΜΑ 1ο  : Παρακαλώ όπως μας ενημερώσετε πότε θα γίνουν οι 

καθαρισμοί των αγροτικών δρόμων διότι ξεκινάει ελαιοκομική περίοδος. 

 (θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Νέου Σφηνωτού κ. 

Χήκα Ιωσήφ  ).    

 

ΘΕΜΑ 2ο  : Ύδρευση - Αγροτική Οδοποιία. 

 (θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Εκκλησιών κ.  Πάντα 

Αθανάσιο).    

 

ΘΕΜΑ 3ο  : Καθίζηση αγροτικού δρόμου Λιθιάς.  

(θέμα από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Μυρσίνης κ. Τσαβαλά 

Ιωσήφ) 

 

ΘΕΜΑ 4ο  : Επέκταση Κοιμητηρίου. 

(θέμα από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Χειμαδιού κ. Παππά 

Δημήτριο). 

 

ΘΕΜΑ 5ο  : Ύδρευση βάνες καθαρισμού και κλεισίματα στον Οικισμό 

Καστροσυκιάς και στην Δ.Κ. Καναλίου.  

(θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Καναλίου κ.  

Κουμπούλη Χρήστο). 

 

ΘΕΜΑ 6ο  : Περίφραξη παλαιού Γηπέδου.  

(θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Ν. Σινώπης κ.  

Τερζόγλου Χρήστο). 

 

                                                                                                                                                                                                   

                                                                  Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                  

 

 

                  ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΗΔΩΝΗ 
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ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

❖ Δήμαρχο Πρέβεζας 

❖ Γενικό Γραμματέα Πρέβεζας  

❖ Νομικούς  Συμβούλους  Δήμου Πρέβεζας  

❖ Προϊσταμένους Υπηρεσιών Δήμου Πρέβεζας 

❖ Πρόεδρο Συλλόγου Υπαλλήλων Δήμων Ν. Πρέβεζας 

❖ Γραφείο Ενημέρωσης Δημότη 

❖ Μ.Μ.Ε. 


